
Дистанционное занятие для объединения «Всезнайки» 1 группа 

30 января 2021 года. 

Тема:  Кто такой лидер. Лидерские качества.  

Цель: Развитие лидерских качеств у обучающихся младшего школьного возраста.  

Задачи: 

1. Выявить первичный уровень знания подростком собственного лидерского 

потенциала 

2. Определить пути реализации лидерского потенциала. 

4. Воспитывать уважение к людям, эмпатию. 

Ход занятия: 

Лидер это авторитетный человек, которому доверяют в коллективе, с 

мнением которого считаются и позволяют принимать решения за весь коллектив. 

Лидера никто не назначает, не выбирает, он появляется в ходе развития отношений 

в коллективе. Лидер принимает решения, ведет за собой весь коллектив, чувствует 

настроение окружающих, участвует в решении конфликтов, несет большую 

ответственность за свои поступки, чем другие люди в коллективе. Коллектив 

доверяет ему. Быть лидером нелегко, почему же у некоторых это получается само 

собой? Как вы думаете, можно ли добиться признания и повести за собой весь 

класс?  

В психологии принято различать следующие типы лидеров. 

 Эмоциональный лидер – выстраивает доброжелательные отношения с 

разными людьми в коллективе; 

 Лидер-критик – анализирует проект или ситуацию, выделяя их слабые и 

сильные стороны; 

 Лидер-интеллектуал – предлагает разные позитивные идеи; 

 Лидер-организатор – умеет планировать выполнение работы и распределять 

обязанности между участниками; 

 Лидер-исполнитель –  четко и в положенный срок выполняет возложенные на 

него обязанности. 



 

Лидерство требует наличие определенных качеств, включая смелость, 

представительность, умение не отклоняться от поставленной цели, понятливость, 

энергичность, аналитические способности, уверенность в собственные силы, 

организаторские способности, сильная воля. 

 



 

«Прогноз погоды»  

В тетради с помощью цветных карандашей  нарисуй рисунок, который будет 

соответствовать твоему настроению. Ты можешь показать, что у тебя сейчас 

"плохая погода" или "штормовое предупреждение", а может быть, для тебя солнце 

уже светит во всю.  

«Волшебная рука»  

В тетради  обведи свою руку карандашом. На каждом пальце напиши какое-

либо качество лидера, присущее тебе. Рядом обведи свою руку еще раз. На каждом 

пальце напиши качества лидера, к которым ты стремишься.  

Герб. 

Придумай и изобрази Герб Лидера, отражающий особо ценные личные 

качества лидера.  

 


